
1. 어느 마을 버스의 승차 요금은 6 세 미만은 무료, 13 세까지 350 원,
14 세부터 400 원입니다. 이 마을 버스를 탈 때 350 원의 요금을 내야
하는 사람의 나이를 몇 세 이상 몇 세 이하로 나타내시오.

답:



2. 어느 백화점의 고객 카드 점수별 보너스 상품과 개인 점수표이다. 5

만 원 상품권을 타게 되는 고객은 누구인가?

점수(점) 상품

100이상 5만 원 상품권

70초과 100미만 3만 원 상품권

50초과 70이하 1만 원 상품권

고객 점수(점) 고객 점수(점)
가 70 라 80

나 60 마 101

다 55 바 45

답:



3. 우리 나라 천연기념물의 수를 동물과 식물로 구분하여 각 시도별로
조사한 것입니다. 물음에 답하시오.

지역 서울 부산 대구 강원 충북

식물 10 5 1 13 18
동물 11 7 1 27 23
합계 21 12 2 40 41

지역 전북 전남 경북 경남 제주

식물 22 34 46 25 15
동물 25 43 55 35 25
합계 47 77 101 60 40

천연기념물 중에서 식물의 수를 보고, (가)에 알맞은 지역의 이름을
써 넣으시오.

천연기념식물 수 지역의 이름

10종 미만

10종이상 20종미만

20종이상 30종미만 (가)
30종이상 40종미만

40종 이상

답:

답:



4. 어떤 자연수를 10 으로 나눈 몫을 반올림하여 십의 자리까지
나타내었더니 10 이 되었습니다. 이 자연수의 범위를 구할 때,

이상 미만인 수 인지 안에 알맞은 수를 차례대로 쓰시오.

답:

답:



5. 어떤 수를 반올림하여 십의 자리까지 나타내었더니 1000이 되었다.
어떤 수의 범위가 이상 미만 인수 인지 구할 때, 안에
알맞은 수를 차례대로 써라.

답:

답:



6. 다음 조건에 맞는 소수 세 자리의 수 ㉠.㉡㉢㉣을 구하시오.

㉡+㉢+㉣ = 6

㉡ >㉢, ㉢ >㉣
반올림하여 소수 첫째 자리까지 나타내면 9.3이다.

답:



7. 둘레의 길이가 24 cm이상 36 cm미만인 정사각형을 한 면으로 하는
정육면체를 만들려고 합니다. 이 정육면체의 모서리의 길이의 합을

cm초과와 cm미만으로 나타낼 때, 안에 알맞은 수를
차례대로 쓰시오. (단, 소수 첫째 자리까지만 구하시오.)

답:

답:



8. 미술 대회에 참가한 학생 수는 반올림하여 십의 자리까지 나타내면
180명입니다. 기념품으로연필 1자루씩주려고합니다. 모두 190자루
준비했을 때 남는 연필 수의 범위가 자루 이상 자루 이하인 지

구할 때, 안에 알맞은 수를 차례대로 쓰시오.

답:

답:



9. 소수점 아래 두 자리의 소수가 있습니다. 이 수를 소수 둘째 자리에서
반올림하면 25.0입니다. 이 소수가 있는 범위를 소수 둘째 자리까지
구할 때, 이상 미만인 소수인지 차례대로 구하시오.

답:

답:


